



您的位置：首页 - 财经数字

马凯表示调整投资消费关系要两手抓(3月20日)

文章作者：

《上海证券报》消息，国家发改委主任马凯昨天在出席“中国发展高层论坛2006年会”时指出，“十一五”期间，将把扩大国内需求特别是消费需求作为基本出发点，经济增长也将由主要依靠投资和出口拉动向消费与投资、内需与外需协调拉动转变。

关于调整投资和消费的关系，马凯提出要“两手抓”。第一手是继续控制投资的过快增长。另一手是不断扩大国内的消费需求。马凯表示，在这方面将主要采取以下五种手段：

第一，提高人民群众收入。要通过发展经济、做大蛋糕，使人民的生活收入水平逐步提高。

第二，通过改革完善教育、卫生、养老等一些社会保险制度，促使消费者把远期需求转化为近期需求，并更大地扩大近期需求。

第三，进一步发展流通市场。

第四，进一步整顿市场秩序。

第五，不断完善消费政策，适应中国消费结构升级的要求，对住房等产业的发展给予一定的支持。

[\[推荐朋友\]](#) [\[关闭窗口\]](#) [\[回到顶部\]](#)

转载请经授权并请刊出本网站名

中国博士论坛

中国社会科学院
保险与经济研究中心

IFB外商投资中心

IFB基金研究
与评价中心



地址：北京市东城区建国门内大街5号 邮编：100732 电话：010-65136039 传真：010-65138307
版权所有：中国社会科学院金融研究所